
Beszámoló a Martonvásár Városi Közszolgáltató Nonprofit Kft.  

2024. évi közművelődési tevékenységéről 

 

A Martonvásári Városi Közszolgáltató Nonprofit Kft. (MVK) keretein belül működő MartonKult 

iroda 2024-ben is számos kulturális és közművelődési programot valósított meg, amelyek célja 

a helyi közösség összekovácsolása és a kulturális értékek ápolása volt. Az MVK a 

közművelődési feladatok ellátása keretében működtette a Brunszvik-Beethoven Közösségi 

Házat, a Martonvásári Városi Könyvtárat és a Martonvásári Óvodatörténeti Gyűjteményt. Az 

Óvodamúzeumban folyamatos az ajándéktárgy-értékesítés, a Múzeum és a Könyvtár 

tevékenységéről külön számolunk be. Ezen intézmények a helyi közösség számára 

biztosítottak kulturális és közösségi programokat, valamint hozzáférést a kulturális 

örökséghez.  

 

Kulturális és közművelődési tevékenységünk 

A MartonKult 2024-ben egy nagyon intenzív, programokban dús időszakot mondhat 

magáénak, és nagy örömünkre szolgált, hogy télen sor kerülhetett egyes közösségek (Iskolai 

SZMK, Huszáregyesület) báljaira is. A korábban jól bevált események megtartása mellett 

folytattuk a Piac+Program rendezvénysorozatot, amely révén minden szombaton kulturális, 

zenei, sport vagy ismeretterjesztő programokkal, illetve közösségi megmozdulással vártuk a 

martonvásári lakosokat a rendezvényterünkön a heti termelői piacaink és havi vásáraink 

alkalmával. Folytattuk a „Nem lehetetlen küldetés” című kvízjáték-sorozatunkat, amely 

teltházas volt minden eddigi alkalommal. A Magyar Kultúra Napját Tóth Péter Lóránd 

Versvándor előadásaival ünnepeltük januárban, a kulturális évad megnyitó ünnepségén, majd 

egy héttel később Operettszínházi előadást tartottunk a Nemzeti Művelődési Intézet 

támogatásával.  Folytattuk a jól bevált könyvtári Mesedélutánokat, amellyel a legkisebbek 

olvasóvá szoktatása a célunk, illetve támogatjuk a Martonvásári Olvasókör, valamint az utcai 

könyvszekrény működését is. A 2023 októberében útnak indított Versklubunk szintén a 

könyvtárban várja az érdeklődőket havi egy alkalommal. Az idősebb korosztály 

szórakoztatására nosztalgia táncesteket tartottunk több alkalommal. 

A nemzeti ünnepek, megemlékezések, emléknapok méltó és tartalmas megrendezése mellett 

másik szívügyünk, a jótékonysági alkalmak, hangversenyek szervezésére is figyelmet 

fordítottunk, valamint megünnepeltük a jeles világnapokat is. Több alkalommal megtöltötte a 

közönség a színháztermünket a MASZK Társulat a Padlás, illetve Portugál című előadásain. 

Kiállítóterünk helyt adott Sütő Petre Rozália képzőművész és Körmendi Rita festőművész 

kiállításának, a Folyton Folt Csoport kiállításának, illetve decemberben a Pápay Iskola Együtt-

Értük Alapítványa tárlatának. Novemberben nyitottuk meg Erényi Zsuzsanna, Hojdák Anka és 

Zigó-Horváth Kolnélia „Belső erdő” című kiállítását is.  

A rendelkezésünkre álló tereket élettel töltöttük meg: a kemencetérnél rendszeresen 

kenyérsütési alkalmakat, kakaó-kalács partit, fánksütést szerveztünk, színháztermünkben 

pedig táncházak várták a táncolni vágyókat. Húsvétkor a gyerekeknek a színpadi programok 

mellett ládavasúttal kedveskedtünk, a csobogó megnyitásakor kishajókat úsztattunk a vízen. 

Rendezvényeink havi bontásban történő felsorolása a részletes havi programplakátjainkon 

olvasható (e beszámoló végén beillesztve minden havi programplakát), de szeretném 



kiemelni, hogy a tavalyi év során számos olyan eseményt szerveztünk, amely nagy 

érdeklődésre tett szert, így a Gyermeknapunk, a nyáresti piknikek, a fesztiváljaink, a Szent 

Márton nap és az Adventi Jótékonysági Vásár is. 

Projektjeink keretében májusban tartottuk meg Hello Marton! Fesztivált, illetve nagy sikere 

volt a Gyermeknapnak is. Júniusban Szállj fel szabad madár! címmel tartottunk koncertshow-

t, júliusban pedig házibuli hangulatú pikniket szerveztünk a rendezvényudvaron. Májusban író-

olvasó találkozót tartottunk Vadadi Adrienn írónő részvételével, júniusban pedig Mesejuniális 

várta a kisebbeket. Nyáron gyermektáboroknak szolgáltunk helyszínéül egy hónapon át. 

Szeptemberben a Fülesbagoly Fesztivál várta az érdeklődőket. Októberben került sor a Tök Jó 

Hét elnevezésű fesztiválra, amelynek keretében rendeztük meg a 3. Országos Verklis 

Találkozót is. Novemberben a már hagyományos LEGO modellvasút-kiállítást nyitottuk meg. 

Az adventi gyertyagyújtások városi eseménnyé szervezése révén szorosabbra fűztük 

kapcsolatainkat az egyházakkal is. A hozzánk tartozó kisközösségek karácsonyi gálái töltötték 

meg a decemberi eseménynaptárunkat. Decemberben kezdtük el a felkészülést a 2025-ben 

aktuális Brunszvik Teréz-emlékévre is.  

 

Közösségépítési tevékenységünk 

Külön hangsúlyt helyeztünk közösségépítő feladatkörünk ellátására, és arra törekedtünk, hogy 

hónapról hónapra olyan eseményeket szervezzünk, amelyekben a kisközösségek, klubok és 

családok is aktívan részt tudnak venni (pl.: tojásfa-díszítés, közösségi karácsonyfa-díszítés és 

bontás, kemencés programok, aszfaltrajzolás, versbefőttek városszerte, habpartyk, 

kincskereső játékok, húsvéti nyulak, Mikulások és hóemberek „inváziója”, stb.) Nagyon 

sikeresek gasztroprogramjaink, mint a palacsintaparty, a kenyérsütések, langallósütések, 

közös kávékóstolók, sajtmustra vagy mézkóstoló alkalmak. A BBK 10. születésnapját széles 

körben ünnepeltük szeptember végén. Tavaly decembertől felvállaltuk az Adventi Fénylő 

Ablakok kezdeményezés megszervezését és a mozgalom életben tartását. 

 

A BBK mint próbahelyszín 

A Martonvásári Kulturális Egyesülettel a kiváló együttműködésünk révén több programunk 

megvalósításában is együtt dolgozunk. A Martonvásári Alapfokú Művészeti Iskola 

rendezvényeinek is örömmel szolgálunk helyszíneként, ők szervezik a legtöbb eseményüket a 

BBK színháztermében. Az események koordinálásában szorosan együttműködünk az 

Agroverzummal is. Együttműködésünk a helyi kisközösségekkel örömteli és intenzív, nálunk 

tartotta próbáit és gyakorló óráit a Százszorszép Táncegyüttes, a Martonvásári Fúvószenekar, 

a Darázsderék Tánccsoport, a Dynamic Dance Crew, a MASZK Társulat, az Örömtánc 

közössége, a Kismamakórus, a Kerekítő, a Ringató és a MartonVál Sakk Club. Rendszeresen 

helyt adtunk a Társasjátékklub, a Folyton-folt Csoport, az Örömtánc alkalmainak és a 

Hölgyklubnak is. Az év folyamán eddig több alkalommal szolgált a BBK a Művészeti Iskola 

növendék koncertjei, táncgálák, valamint esküvők helyszíneként. A Művészeti Iskola 

táncházai, néptánctalálkozói, családi hétvégéje, tanszaki és tanári koncertjei is a 

rendezvénynaptárunk állandó eseményei. 

 



A BBK mint rendezvényhelyszín 

A helyi intézmények, valamint az egyházak eseményeit rendezvényszervezési eszközökkel és 

promócióval támogatjuk. Örömmel adtunk helyt a különböző kisközösségek találkozóinak, a 

Nyugdíjasklub eseményeinek és sakkversenyeknek is, valamint a cserkészek 

számháborújának. Eseményeinken rendszeres fellépők a Dance Studio Nagy-Kuthy 

növendékei. Kiváló alkalmakat valósítunk meg a Beethoven Általános Iskolával, az Alapfokú 

Művészeti Iskolával és a Brunszvik Teréz Óvodával is, mert azon túl, hogy jeles eseményeiknek 

teret biztosítunk, magunk is szervezünk a náluk tanuló gyermekek részére kulturális 

programokat, osztálykirándulásokat a Nemzeti Művelődési Intézettel való együttműködésünk 

lehetőségeit felajánlva nekik. A rendelkezésünkre álló eszközökkel a kistérségi, vagy regionális 

rendezvények szervezéséhez is nyújtottunk segítséget. Bevételtermelő tevékenységünk 

keretében hasznosítjuk a termeinket, a Brunszvik-kertben pedig esküvőknek adtunk helyt. 

Színháztermünk kiváló helyszín konferenciák szervezéséhez, így tavaly a Kisgyermeknevelési 

konferenciát láttuk vendégül már hagyományosan, illetve a Sajtkészítők Országos 

Egyesületének éves közgyűlését.  

 

Forum Martini szerkesztőbizottsági munkánk 

A Forum Martini szerkesztőbizottságának aktív tagjai vagyunk programajánlókkal, havi 

rendezvénynaptárakkal, kulturális és közösségi témájú cikkekkel. Közösségi szolgálat-teljesítő 

helyszínként hét középiskolás fiatalt mentoráltunk. Martonvásár nemzetközi kapcsolatainak 

ápolása szintén örömmel végzett tevékenységünk: tavaly a saint-avertini testvértelepülési 

együttműködés kerek évfordulóját és az ehhez kapcsolódó nemzetközi fúvóstalálkozót 

szerveztük meg október végére. 

 

Piac- és vásárszervezés, P+P események 

2021. június 5. óta a BBK piaci pavilonja alatt minden szombaton termelői piacot szervezünk 

a helyi és térségi kis- és őstermelők részvételével. Ezen kívül minden hónapban egy 

(szeptemberben kettő) alkalmi vásárt is szerveztünk kézműves alkotók portékáiból, amelyeket 

az éppen aktuális ünnephez vagy nagyobb kulturális rendezvényhez kapcsolódóan rendeztünk 

meg. Ezen felül szerdai napokon árusítási lehetőséget biztosítunk ingyenes területbérlet 

keretében a további kereskedőknek is. Célunk, hogy egy jól bejáratott és széles termékpalettát 

felsorakoztató piac várja a helyi lakosokat minden szombat reggel a főtéren, alkalmanként 

vásárral és kulturális programokkal gazdagítva. Nagy segítségünkre voltak ebben a 

szombatonként megrendezett Piac+Program események, amelyekre a lakosság már stabilan 

számít, hiszen a Brunszvik-Beethoven Kulturális Központ állandó programelemévé váltak ezek 

a rendezvények, legyen szó gyermekkoncertekről, ismeretterjesztő előadásokról, zenés 

műsorokról, kézműves foglalkozásokról, börzékről, gyermekszínházi előadásokról, 

gasztroprogramokról a kemencetérben vagy térzenéről. A tapasztalataink azt mutatják, hogy 

a helyiek számára a rendezvényterünk találkozási ponttá vált szombat délelőttökön, és ez az 

egyéb rendezvényeink látogatottságát is növelte.  

 

 



 

Dolgozói állományunk 

A MartonKult iroda személyi állománya az alábbiak szerint alakult 2024-ben:  

 4 fő rendezvényszervező, köztük a piac- és vásárszervező kolléganő (BBK) 

 1 fő közgyűjteményi csoportvezető (Óvodamúzeum) 

 1 fő múzeumi asszisztens (Óvodamúzeum) 

 1 fő könyvtári asszisztens (Könyvtár) 

A munkánkat és a kulturális létesítmények nyitvatartását segíti 8 fő nyugdíjas recepciós, akik 

megbízási jogviszony keretében végeznek recepciósi feladatokat a délutáni, esti órákban, 

zömében próbák vagy kiállítási nyitvatartási idő alatt. A logisztikai, berendezési, szállítási és 

hangtechnikusi feladatokban a MartonGazda részlegünk munkavállalói segítik a munkánkat. 

 

Összefoglalás 

Tevékenységünket 2024ben is a közjó érdekében és a helyi közösség örömére igyekeztünk 

kifejteni. Kollégáimmal folyamatosan valósítjuk meg azt a célt, hogy a Házat, az 

Óvodamúzeumot és a Könyvtárat színvonalas művelődési, tanulási, szórakozási 

lehetőségekkel, méltó nemzeti ünnepekkel és közösségi programokkal töltsük meg. 

Elmondhatjuk, hogy a 2024-es évre a MartonKult csapata olyan elhivatott, lelkes 

rendezvényszervezőkből és közgyűjteményi szakemberekből álló stábbá alakult, akiknek az 

volt a célja, hogy olyan kulturális évadot bonyolítson le, ami a martonvásári lakosság és az 

alapítónk együttes megelégedésére szolgál. Reméljük, sikerült. 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

    


